Уникальная природа Кении, сафари и отдых на пляже

Найроби - Озеро Найваша - Масаи Мара - Амбосели - Пляж Диани 11 дней



Во время этого захватывающего путешествия, длиною в 10 ночей, вы познакомитесь с удивительной Кенией, а завершите ваше приключение 3 ночами на пляже Диани. Познакомьтесь с волшебным миром Масаи Мара, где вас ждут львы, гепарды и слоны, а также здесь можно понаблюдать за ежегодной миграцией антилоп гну. Отправляйтесь в Национальный парк Амбосели, известный своей многочисленной популяцией слонов и потрясающим видом на гигантскую гору Килиманджаро. И завершите свой отдых 3 ночами на потрясающем пляже Диани - идеальный способ расслабиться и отдохнуть после насыщенных сафари-дней.

День1	Прибытие в Найроби, ночь в Hemingways Nairobi, на базе завтраков
День 2-3	Озеро Найваша. Проживание в Loldia House, полный пансион и активности
День 4-5	Macau Mapa. Проживание в Sand River Mara, полный пансион и активности
День 6-7	Амбосели. Проживание в Tortilis Camp Amboseli, полный пансион и активности
День 8-10	Пляж Диани. Проживание в Almanara Luxury Resort, полный пансион
День 11	Найроби

Включено:

- Сборы национальных парков
- Все активности (если они не помечены как дополнительные)
- Размещение
- Профессиональный водитель/гид
- Трансферы
- Все полеты внутри тура
- Все налоги / НДС
- Трансфер от / до аэропорта
- Питание (как указано в программе)
- Напитки (как указано в программе)

Не включено:

- Международные перелеты
- Дополнительное размещение (до или после тура)
- Чаевые

• Личные траты

Озеро Найваша

Это пресноводное озеро в Кении, недалеко от города Найваша в округе Накуру, расположенном к северозападу от Найроби. Озеро Найваша является частью Великой рифтовой долины. Название было заимствовано от местного масайского имени Най'поша, что означает "бурная вода", полученное из-за внезапных штормов. Озеро имеет площадь 139 квадратных километров (54 квадратных миль) и окружено болотом, площадь которого составляет 64 квадратных километра (25 квадратных миль), но размеры могут сильно варьироваться в зависимости от количества осадков. Богатая флора вокруг озера Найваша является уникальной особенностью, которая привлекает множество животных, в том числе буйволов, антилоп, жирафов, бородавочников и обезьян, а также вы наверняка увидите бегемотов, которые охлаждаются в прохладных водах озера.

Масаи Мара

Пожалуй, одна из самых впечатляюще разнообразных и великолепных экосистем Африки, с одними из лучших мест для наблюдения за дикими животными и природой на планете, находится в знаменитом национальном заповеднике Масаи Мара, где также можно увидеть одно из семи природных чудес Африки и света — великую миграцию антилоп гну. Простирающийся более чем на 1'500 квадратных километров, парк является местом удивительных видов, бескрайних равнин и обилия дикой природы круглый год. В заповеднике круглый год обитает большое количество диких зверей, в том числе более 1,5 миллиона антилоп гну и тысячи зебр и антилоп, которые составляют великую миграцию. Здесь также обитает большая африканская семерка - лев, леопард, слон, буйвол, носорог, крокодил и бегемот, но это далеко не все обитатели этого заповедника, гостей здесь также ждут и другие животные, такие как: гепард, гиена, жираф, чалая лошадиная антилопа и энергичная большеухая лисица. В заповеднике обитает более 450 видов птиц.

Национальный парк Амбосели

Название происходит от местного слова масаи, означающего "соленая пыль", венчает культовая гора Килиманджаро — самая высокая отдельно стоящая гора в мире и самая высокая вершина Африки. Эта уникальная среда обитания привлекает широкий спектр диких животных, но главной достопримечательностью, несомненно, являются большие стада слонов. Парк считается оплотом популяции слонов в Восточной Африке. Здесь обитает более 1600 этих величественных созданий, которые бродят по лесам, саваннам и водно-болотным угодьям. Помимо слонов в парке обитают и другие животные, такие как: львы, леопарды, гепарды, гиены, зебры, антилопы и многие другие, а также огромное разнообразия птиц, в том числе и крупных хищных птиц. Поскольку вода все еще скапливается в части озера во время сезона дождей, его часто посещает большое количество водных птиц, и особенно его любят розовые фламинго.

